YPOK MaTeMaTUKN
2 Knacc

[lepcnekTnBHaga HavanbHaga LLkona

Yyutenb HavyanbHbIX KflaccoB
[onby CBeTnaHa AnekceeBHa



" S
BbiOnpaem geBu3 ypoka

s «MaTtemaTuky y4nTb - yM
TOYUTLY.

s «MaTtemaTuky Henb3A
n3y4yatb, Habngaa Kak
9TO AenaeT coceny.



" SEE——
Pabota B rpynnax




" I
NMpaeuna paboTkl B rpynnax

T'oBopu THXO

Beic1yuiau MHeHHe TOBapHUILA 10 KOHIA
He nepebuBaliTe Apyr gpyra

byab BeXXJ/IMB H CAepiKaH




" J
= [emMa ypoka?
= Llenun ypoka?
a Kakme nencrtesumsi Mbl

NOIMKHbI BbINONMHUTD,
YTOObI 4OCTUYbL Uenn?



KnacTtep

«3agaun»



3aopos bypelwnb -
BCe Aobyaelu!



" SN
CTp.26, Ne1.



" JEEE
o 3agava 1.
12+15=27(K.)
OTBeT: 27 KyCTOB CMOPOAUHbI POCSIO Ha
yyacTKe.
3agava 2.
15-12=3(K.)
OTBET: Ha 3 KycTa YepHON CMOPOAUHbI
Obino dornbLie.



"
3agava.
1) 12+15=27(K.)
2) 15-12=3(k.)
OTBET: 27 KyCTOB CMOPOAUHbI POCIO Ha

yyYacTke, Ha 3 KycTa YepHOM CMOPOAUHbI
OblNno bonbLue.



Pabora B nmapax




Camocmosime/ibHasi paboma

B3aumonpogéepka




KnacTtep

«3agaun»



[1pogormkn pasbl:

= Ha ypoKe A y3Han...
= A paboTtan nog neBU30M ... U ...
= 71 oueHMBal paboTy Knacca...
= 71 oueHnBalo CBOIO paboTy...

= MHe elle npeacTour...



